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Satisfacción
Satisfacción de los doctorandos con los estudios.

30. Tasa de respuesta EAD de estudiantes del programa Doctorado 40,9% 16,7% 44,4% 53,8%
31. Satisfacción general de los estudiantes con el Programa de Doctorado 4,44 4,40 4,20 4,23
32. Satisfacción de los estudiantes con el Desarrollo del Programa Formativo 4,52 4,43 4,27 4,04
33. Satisfacción de los estudiantes con el/la tutor/a del Programa de Doctorado 4,56 4,33 4,45 4,56

Satisfacción del profesorado (tutores / directores) con los estudios.
42. Tasa de respuesta del profesorado del Programa de Doctorado 60,0% 43,8%
43. Satisfacción general del profesorado con el Programa de Doctorado 4,67 4,00
44. Satisfacción del profesorado con el Diseño del Programa de Doctorado 4,34 4,00
45. Satisfacción del profesorado con el alumnado del Programa de Doctorado 3,75 3,71
46. Satisfacción del profesorado con el Despliegue del Programa de Doctorado 4,08 3,76
47. Satisfacción del profesorado con las Instalaciones e Infraestructuras 4,41 4,11
48. Satisfacción del profesorado con los canales para realizar quejas y sugerencias 4,25 3,83
49. Satisfacción general del profesorado con los resultados de los estudiantes del Programa de Doctorado 4,38 4,00
50. Satisfacción del profesorado con la Escuela de Doctorado 4,33 4,43
51. Satisfacción general del profesorado con el equipo responsable del programa de doctorado 4,44 4,29
52. Porcentaje de profesorado que recomendaría impartir este programa de doctorado 100,0% 71,4%

Satisfacción de los egresados con los estudios.
30. Tasa de respuesta de egresados de Programas de Doctorado 70,0% 100,0%
31. Satisfacción general de los egresados con el Programa de Doctorado 5,00 5,00
32. Satisfacción de los egresados con la Información previa sobre el Programa de Doctorado 4,82 3,75
33. Satisfacción de los egresados con la Organización de la Enseñanza del Programa de Doctorado 4,71 4,33
34. Satisfacción de los egresados con las Actividades de Formación, Investigación y Docentes 4,64 4,17
35. Satisfacción de los egresados con los Tutores/as y Directores/as de tesis 4,75 5,00
36. Satisfacción de los egresados con las Instalaciones e Infraestructuras 4,71 3,50
37. Satisfacción de los egresados con los canales para realizar quejas y sugerencias 5,00 4,50
38. Satisfacción de los egresados con la Escuela de Doctorado 4,71 5,00
39. Satisfacción general de los egresados con el Centro 4,86 4,00
40. Satisfacción general de los egresados con la UBU 4,86 5,00



41. Porcentaje de egresados que recomendaría el programa de doctorado 100,0% 100,0%
Inserción laboral

00. Tasa de respuesta egresados al 1º año de egreso 70,0% 100,0%
01. Porcentaje de egresados que han trabajado antes de terminar la titulación 85,7% 100,0%
02. Porcentaje de egresados con trabajo relacionado con la Titulación antes de terminarla 85,7% 50,0%
03. Porcentaje de egresados trabajando al año de terminar la titulación 85,7% 100,0%
04. Porcentaje de egresados con trabajo relacionado al año de terminar la titulación 85,7% 100,0%
05. Satisfacción con el trabajo actual 4,67 4,00
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